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Зеленська під час візиту до Франції вразила своїм вишуканим образом

Дружина президента України Олена Зеленська вразила стильним і символічним
образом під час візиту до Франції, де зібралися ключові політичні фігури світу. Перша
леді України обрала стриманий і вишуканий костюм, блузку кольору оливи та
улюблену брошку.

На вшануванні памʼяті полеглих солдат з нагоди 80-ї річниці "Дня Д" Олена Зеленська
супроводжувала свого чоловіка, президента Володимира Зеленського.

Лідер українців традиційно відмовився від костюмів на користь мілітарі – він обрав
берці, тактичні штани та чорний светр із українською символікою.

Образи Зеленських можна назвати парними, адже вони вдало гармоніювали між
собою. Перша леді України вбралася в класичний чорний костюм із широкими
штанами, які вона майже завжди обирає для офіційних заходів.

На ній також був вільний піджак із символічною прикрасою на лацкані – брошкою
"Півник" від відомого українського бренду GUNIA Project.

Прикраса виконана у формі глечика-півника не просто так. У квітні 2022 року світ
облетіла фотографія зруйнованої росіянами багатоповерхівки в Бородянці (Київська
область). Від неї залишилася тільки стіна і кухонна полиця, на якій продовжував
незворушно стояти глечик у формі півника. Це зробило його символом незламності
українського народу. Тепер потужний меседж передає й прикраса першої леді.

Під піджаком у українки була темно-зелена блузка, яка гармоніювала із мілітарі
Володимира Зеленського.

Волосся Олена Зеленська зібрала в стильний пучок із витягнутими біля обличчя
пасмами. З такою зачіскою вона мала невимушений, але вишуканий вигляд.
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Вогонь охопив 7 гектарів: На
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 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Зеленська під час візиту до Франції вразила своїм вишуканимЗеленська під час візиту до Франції вразила своїм вишуканим
образомобразом

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Зеленська під час візиту до Франції вразила своїм вишуканим образом

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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